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渺2008 老师发现坐在前排的学生上课讨论更积极，所以想让

同学调整作为weekly，提高大家的学习情绪。 问：削弱 狗主

答案： 那些坐在前排的学生是自己选择的 45.2 abby1231 700

Plan：老师计划每周轮换学生座位，以提高大家学习情绪。

Reason ：因为坐在前排则上课讨论更积极。 问：下面哪个选

项不能达到以提高大家学习情绪的效果。 选项 C：让同学们

自己选择座位 （狗主答案） D：分别是以同学名字字母

的order随机排序 E：每学期期初和期末随机排序 48.【blue

shrimp】adelalulu 650 一个地方blue shrimp是主要的河里的产

物，这个湖平时是河水海水都有的。然后农业灌溉把汇入这

个湖的一条河水用了，那湖里淡水就少了，盐份变高，blue

shrimp就变少了。结论说，农业灌溉要对此事负责。 问：忘

记了 狗主答案：在雨水丰富，汇入湖里的淡水变多的时候

，blue shrimp就比较多 49. 【manager的奖金】adelalulu 650 ceo

说，反对者称公司股价下跌，不应该发奖金给管理层。而ceo

说，奖金是必须的，blabla。 问：削弱ceo（不难） 50. 【交通

事故】 50.1 adelalulu 650 一个地方的摩托车hit-and-run事故很

多。政府为了改善，就颁布了一个针对此事件的法律，但是

颁布后，这个事故反而2倍了。 问：explain 狗主答案：因为

这个法律颁布了，所以很多人为了躲避被抓，反正更容易出

这种事情神马的。 52. 【廉租房】 52.1 xuerdawas 720 政府要修

一批高密度，高rise的廉租房。他们认为这样比修其他基础设



施如路划算。因为密度更高，能吸引更多人来住。 问：削弱

。 狗主答案：住廉租房人要常用现在的路。 52.2 Germer 750 

关于建高密度房子的，说所以就不修路了 狗主答案：这边的

人要用路. 56.【专利】 xuerdawas 720 某个地方的法律保护专

利，对盗用专利（差不多这个意思）的厂家罚款，罚的数目

是产品的卖价。但是，最近很多企业推动修改这个法案，罚

款数目改为专利的内在价值。 问：以下哪个最能解释。 选项

A:产品的价格下降了（狗主答案） B:大多数企业更多的成为

盗用专利的被告，而不关心起诉别人盗用自己的专利 57.【除

雪剂】 driftingday 某区域下大雪，导致常规除雪剂严重不足

。因此影响了机场航班起降架次。现在某个机构建议政府出

台政策允许使用某种特殊化学物质除雪剂，这样机场可以保

持正常运营。 问：assumption。 狗主答案：A特殊除雪剂的储

备是充足的。 60. GWD25-Q3 19891015ly Mel: The official salary

for judges has always been too low to attract the best candidates to

the job. The legislature’s move to raise the salary has done nothing

to improve the situation, because it was coupled with a ban on

receiving money for lectures and teaching engagements. Pat: No, the

raise in salary really does improve the situation. Since very few judges

teach or give lectures, the ban will have little or no negative effect. Pat

’s response to Mel is inadequate in that it A. attempts to assess how

a certain change will affect potential members of a group by

providing evidence about its effect on the current members. B.

mistakenly takes the cause of a certain change to be an effect of that

change C. attempts to argue that a certain change will have a positive

effect merely by pointing to the absence of negative effects D. simply



denies Mel’s claim without putting forward any evidence in

support of that denial E. assumes that changes that benefit the most

able members of a group necessarily benefit all members of that

group. 62.【CEO的补助】-BF 题 62.1 sweetrainbow 750 相关推
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